



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

0292024

м. Чернігів

№ 126-В/ВС

Про направлення

Відповідно до Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, затвердженого постановою КМУ від 12.08.2015 р. №579 та Положення про академічну мобільність учасників освітнього процесу Національного університету «Чернігівська політехніка», затвердженого наказом ректора від 31.08.2020 №26.

НАКАЗУЮ:

1. Направити БАЗИЛЕВИЧА Володимира Марковича, директора Навчально-наукового інституту електронних та інформаційних технологій, доцента кафедри інформаційних та комп'ютерних систем 0,5 ставки до Університету Іллінойс в Урбана-Шампейн для участі в проєкті 2024 BridgeUSA Ukrainian Academic Fellows Program (BridgeUSA UAFP), що фінансується U.S. Department of State's Bureau of Educational and Cultural Affairs (ECA) до м. Урбана-Шампейн (Сполучені Штати Америки), за рахунок приймаючої сторони, терміном на 35 днів, з 13.09.2024 по 17.10.2024.

2. На період направлення Базилевича В.М. виконання обов'язків директора Навчально-наукового інституту електронних та інформаційних технологій покласти на заступника директора Навчально-наукового інституту електронних та інформаційних технологій Бивойна Тараса Павловича.

3. За посадою доцента кафедри інформаційних та комп'ютерних систем Базилевичу В. М. виконувати навчальну, наукову, методичну, організаційну роботу згідно індивідуального плану роботи на період участі в направленні.

4. Бухгалтерії здійснити оплату праці Базилевичу В. М. за посадою директора Навчально-наукового інституту електронних та інформаційних технологій з розрахунку середньомісячної заробітної плати. За посадою доцента кафедри інформаційних та комп'ютерних систем здійснювати оплату праці згідно з індивідуальним планом роботи.

Підстава: лист-запрошення від директора американських рад по країні Яреми Бачинського від 19.08.2024, службова записка від в.о. начальника відділу міжнародних зв'язків Сай К.Ю. від 09.09.2024.

Ректор

О.О. Новомлинець

Проект наказу вносить
в.о. начальника відділу МЗ

К. Ю. Сай